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ДО 80-РІЧЧЯ  
 

ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ  
НАУКОВОГО КЕРІВНИКА ГНДЛ-88,  

ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ 
ТА МОСТІВ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

“ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА”,  
ДОКТОРА ТЕХНІЧНИХ НАУК  

 

Віктора Григоровича КВАШІ 
 
 
 
 

Кваша Віктор Григорович народився 22 жовтня 1937 року у м. Вінниці у сім’ї вчителів.  
У 1959 р. закінчив Львівський політехнічний інститут, інженерно-будівельний факультет, 
кваліфікація – інженер шляхів сполучення за спеціальністю “Автомобільні шляхи”. 

Після закінчення інституту працював у Державному проектному інституті “Білдіпродор” (м. 
Мінськ) на посаді інженера, старшого інженера, заступника і начальника вишукувальної партії, 
навчання в аспірантурі (1961–1964 рр.) при кафедрі будівельних конструкцій Львівської 
політехніки. З 1964 р. – асистент кафедри будівельних конструкцій, а після захисту в Одеському 
інженерно-будівельному інституті кандидатської дисертації в 1968 р. – старший викладач і з 1971 р. 
доцент цієї кафедри (1971–2003 рр.). В 2000 р. закінчив, а в 2002 р. захистив докторську дисертацію 
в Київському національному університеті будівництва і архітектури за спеціальністю 05.23.01 – 
будівельні конструкції, будівлі та споруди на тему: “Ефективні системи розширення і підсилення 
залізобетонних балкових прольотних будов автодорожніх мостів”. У 2003 р. був обраний за 
конкурсом на посаду професора кафедри будівельних конструкцій та мостів в Національному 
університеті “Львівська політехніка”. Під час реорганізації структури університету був створений 
Інститут будівництва та інженерії довкілля, а також кафедра мостів та будівельної механіки, а 
професор Кваша Віктор Григорович був обраний на посаду завідувача цієї кафедри, де і працював 
до червня 2016 року. 

Кафедра мостів і будівельної механіки, очолювана Квашею В. Г., співпрацювала з 
закордонними університетами і фірмами (Польща – Краківська, Жешувська, Білостоцька, Глівіцька 
політехніки, фірма Sika, Мостосталь, Геокомп, Мости-Лодзь). З вересня 2016 року Кваша В. Г. 
професор кафедри автомобільних доріг та мостів. 

З 1991 р. Кваша В. Г. є науковим керівником галузевої науково-дослідної лабораторії ГНДЛ-
88 з обстеження, випробування та реконструкції мостів, конструкцій будівель та інженерних 
споруд. Кожен рік у лабораторії виконується близько 10 госпдоговірних тем. За науковими і 
конструкторськими розробками лабораторії ГНДЛ-88 виконана реконструкція з розширення 
прольотних будов понад 85-ти автодорожніх мостів в Україні, Білорусії, Росії, Казахстані. Під 
керівництвом Кваші В. Г. у лабораторії розроблено і науково обґрунтовано способи розширення і 
підсилення залізобетонних прольотних будов автодорожніх мостів збірною, збірно-монолітною і 
монолітною залізобетонною накладною плитою. 

З цього наукового напрямку підготовлено і захищено 7 кандидатських та 1 докторська 
дисертації. Наукові дослідження тривають щодо розробки та дослідження нових ефективних 
конструктивно-технологічних систем підсилення та реконструкції балкових залізобетонних 
автодорожніх мостів. 
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Усього за результатами досліджень Кваша В. Г. опублікував понад 360 наукових праць і 
доповідей на конференціях, зокрема одержано десять авторських свідоцтв і шість патентів на 
винаходи та 9 монографій. 

За результатами виконаних науково-дослідних робіт було представлено більше ніж  
130 доповідей на національних і міжнародних конференціях (Польща, Словенія, Греція, Білорусь). 

Віктор Григорович Кваша і сьогодні активно працює: є науковий керівник ГНДЛ-88, 
професор кафедри автомобільних доріг та мостів Національного університету “Львівська 
політехніка”, доктор технічних наук, дійсний член Академії будівництва України, відомий учений, 
педагог, громадський діяч.  

За час тривалої професійної діяльності – науково-дослідної і педагогічної роботи – зробив 
вагомий науковий внесок у галузь будівництва та отримав такі нагороди: медаль ветерана праці; 
бронзову медаль ВДНХ; нагрудний знак “Відмінник освіти України”; нагрудний знак “За наукові 
досягнення”; нагрудний знак “Петро Могила”; Грамота Національного університету “Львівська 
політехніка”; Почесна грамота Верховної Ради України. 
 

Колеги, друзі, учні 
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